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Ⅷ　大学への満足状況について

売店（コンビニエンスストア）、ATM等の設置に関すること
スクールバスに関すること（バスの増便、運賃値下げ）

項　　　　目

・教室、図書館、情報処理室、学生食堂の環境については、約８割以上の学生が満足していた。しかし、
　ロッカー室の環境について満足している学生は、35.9％にとどまった。不満足の理由をみると、多くの学
　生が空間の狭さを挙げていた。現在併設している敦賀市立看護専門学校の学生数の影響もあると思わ
　れるが、今後の学年進行に伴っての学生数増加に対応できるよう検討していくべき課題である。
・友人や教員、事務窓口サービスといったソフト面に対しては、95％以上の学生が満足していると答えて
　いた。

・大学への要望や意見の記載は、32人（49.2％）であった。
・最も多かった要望の内容は、「売店、コンビニエンスストア、ATM等の設置」であった。大学周辺にコンビニ
　エンスストア等がないため、授業や放課後の自己学習の合間に気軽に軽食等が購入できる店舗の開設
　を望んでいると思われる。これについては、10月より週に２回外部業者により学内でパンの販売を実施し
　た。
・スクールバスの増便等については、来年度学生数が増えるにあたって、授業時間割を考慮しながら検討し
　ていく必要がある。
・休日の大学開放については、10月より土曜日のみ図書館の開館を開始した。また、駐輪場、情報処理室
　の拡張については、夏休みに拡張工事を行った。

情報処理室の拡張に関すること

更衣室の環境整備に関すること

娯楽スペースの増設に関すること

休日の大学開放に関すること（図書館の開館含む）
駐輪場の拡張に関すること
実習中の宿泊等に関すること
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